



5所初中跨区域招生 5月15日起网上报名

蛟川书院在海曙、江东招生半数摇号产生

商报讯 (记者 李臻 通讯员 陆灵刚) 昨日,市教育局公布公办学校参与举办的民办初中及宁波外国语学校2015年宁波市内跨区域招生时间表,家有“小升初”读书郎的家长不妨了解一下。

今年民办初中招生政策的主要变化在于,公办学校参与举办的民办初中跨区域招生实行网上统一报名,有意愿的我市小学毕业生(招生学校

跨区域在该地有招生计划,不含九年一贯制学校的五年级学生)可自主登录报名,每位学生限报一所学校;如一所民办学校(市)区的招生计划超过10人,且报名人数超过计划数时,采取自主招生与电脑派位相结合的方式招生。

根据各校招生数,蛟川书院将在海曙、江东两个区分别招收52名、50名学生,因此将采取自主招

生与电脑派位相结合的方式招生,其中一半名额将摇号产生。兴宁中学、宁波外国语学校、蓝青学校、宁波科学中学因跨区招生人数在每个县(市)区均为10人以内,将采取自主招生方式跨区招生。

需要提醒家长的是,5月10日前,学生就读小学将与学生家长联系核对学籍基本信息数据,如学籍信息表有误,请家长书面

反馈学校,5月12日前学校在学籍系统里进行修订。学生在网上报名确认后,根据招生学校自主招生方案要求,可将学生成长记录和素质报告单寄送给招生学校作为参考,学校不接受奥数等社会培训机构组织的各类竞赛获奖证书、等级证书,拒收各种精制的学生个人简历。面谈在规定时间内由招生学校负责通知安排。

招生时间表

5月15日8:00-19日17:00,学生(家长)登录宁波教育网(www.nbedu.gov.cn)进行网上报名。5月20日,市教育局在宁波教科网上公布网上报名统计人数并将报名学生名单分发各生源地教育行政部门。家长可登录宁波教育网查看。5月21日,市教育考试院组织电脑派位。请公证处对电脑派位过程及结果进行公证。5月21日~5月22日,公布电脑派位结果。家长可登录宁波教育网查看。5月23日~5月24日,招生学校依法依规组织自主招生。5月27日17:00前,招生学校在学校网上公布跨区域自主招生录取结果。家长可在相关学校网站上查看。

王凯收到爱心捐助

《阳光大男孩乐观面对病魔》后续

商报讯 (记者 陆麒雯 实习生 徐倩敏)“本来是想买鲜花的,但是考虑到王凯化疗后身体太虚弱,我们就带了东航自制人偶‘凌凌燕’,希望他能早日恢复健康,展翅蓝天。”昨天下午,东方航空宁波分公司客舱部党委书记钟茜与3名同事带着满满爱心和2万余元捐款,来到鄞州二院看望王凯。

钟茜和同事们看到王凯患病的信息,在客舱部发起了捐款。同事们纷纷献上爱心,200多人共捐得2万余元。



记者 王鹏 摄

百位劳模进职校担任成长导师

商报讯 (记者 李臻 通讯员 陆灵刚) 昨日,2015年全市职业教育宣传暨校企合作活动拉开帷幕。记者了解到,宁波市教育局将联合宁波市人社局、宁波市总工会,启动百位劳模进职校计划,全市38所职业学校将聘请百名劳模担任学生校外辅导员(成长导师)。

宁波市教育局副局长

陈文辉介绍,近几年,全市很多职业学校都邀请各级劳模进校做报告,建立劳模工作室,对于加强职业学校专业建设、提升学生职业技能和素养、加快校企合作,起到了积极的推进作用。为了更好的发挥各级劳模的传帮带和引领作用,宁波市教育局将联合宁波市人社局、宁波市总工会,启动百名劳模

进职校计划,推进劳模工作室或者技术技能工作室建设,试点聘请各级劳模担任学生校外辅导员或“成长导师”,在学校德育工作、专业建设、师资培养、课程改革、技能大赛等教育教学活动中,指导学校人才培养模式改革。推进建立劳模工作室或者技术技能工作室,对学校青年教师和学生进行传帮带,有效传承和不断创新“绝技绝活”。

据了解,今年宁波市教育局将举办首届“中国梦·劳动美”劳模巡回报告会,

与师生分享青春奋斗故事。全市38所职业学校将聘请百名劳模担任学生校外辅导员或“成长导师”,参与学校德育工作、专业建设、师资培养、课程改革、技能大赛等教育教学活动,指导学校人才培养模式改革。推进建立劳模工作室或者技术技能工作室,对学校青年教师和学生进行传帮带,有效传承和不断创新“绝技绝活”。

宁波首届微商大会下周开

最近两年微商迎来爆发式发展。记者昨日获悉,宁波首届微商大会将于5月13日召开。基于朋友圈而发展起来的微商,真的能刷出自己的未来吗?这些问题都将在5月13日的宁波首届微商大会上找到答案。

2015宁波第二届移动互联网之微商大会由宁波市商务委员会、宁波日报报业集团主办,中国宁波网、宁波市电子商务促进会、宁波微联网络共同协办,主题为“小微商·大

未来”,将于本月13日宁波文化广场朗豪酒店举办。

此次大会将解读成功微商的盈利模式,预测微商发展的趋势及创业机会。大会邀请了国内最大的微信第三方开发平台微盟创始人兼CEO孙涛勇先生和WeMedia联合创始人、中国微商自媒体领军人物方雨先生担任演讲嘉宾。除此以外,还会有国内及宁波本土的成功微商运营实操企业或团队的现场分享。 记者 孙美星

向航道倾倒废弃物最高可罚5万元

商报讯 (记者 范洪 通讯员 王军 张鹏飞 宋兵) 记者昨日从市港航局召开的《中华人民共和国航道法》宣传贯彻会议上了解到,今后如果有人向航道倾倒沙石泥土和废弃物,将会受到最高5万元的处罚。

今年3月《航道法》生效,对照既有的航政管理法规,《航道法》突出的特点是更加明确并完善各类航道

违法行为及其罚则,另外还加大惩处力度。

市港航局安法处副处长张晓磊介绍,从2012年至今,宁波港航管理部门共立案处理航道违法行为8起,处罚金额7.2万元。其中,2012年至今的航政行政处罚案件的违法行为均是当事人向航道内倾倒建筑垃圾、砂石、泥土(浆)等废弃物。

山上迷路被蛇咬 91岁大爷没救回来

商报讯 (记者 鲍云洁 通讯员 刘扬) 昨天早上,平时身体健康的范大爷因为被蛇咬伤后没有及时就诊,延误了治疗时间,不幸离开了人世。

91岁的范大爷是台州天台人,患有轻度老年痴呆症,但身体很硬朗,经常上山劳作。5月4日他又上山了,结果迷了路。一天后,家人找到他时,发现他左手背有点肿,范大爷自己也说不清楚,家人以为是虫咬了,用云南白

药喷了喷,简单处理了一下。没想到,一天后,他的手越肿越厉害,家人这才开始怀疑是被蛇咬了,把他送到宁波市中医院急诊就诊。

由于范大爷年纪大,拖延时间比较长,最终于昨天早上去世。

宁波市中医院蛇伤科主任邹荣生告诉记者,每年5月到10月是一年中毒伤病人相对多的时期,最近几天他们每天都救治三四名蛇伤病人。到了天气再热一些的

时候,一天甚至要接诊十几名蛇伤病人。

因为现在蛇伤病人就诊一般都比较及时,去年一年该院都没有因蛇咬伤而死亡的病例,今年这还是第一例。

邹荣生说,我市有蝮蛇、银环蛇、烙铁头、竹叶青、眼镜蛇、五步蛇这6种毒蛇,一般来说被蛇咬过后伤口肿胀程度会比普通虫咬伤要厉害,伤口根据蛇毒不同,发红、发黑、青紫、长血泡或出

血,但银环蛇比较特殊,人被咬伤后伤口甚至都看不出,等几个小时后就出现呼吸衰竭等危重症状,因此患者容易忽视,耽误治疗。

邹荣生提醒,万一被蛇咬,不要恐慌,只要及时送到有救治条件的医院,及时应用相应的抗蛇毒血清、中草药治疗,一般都没问题。即使蛇毒在体内迅速播散,产生中毒症状,但只要及时采取有效措施,也是可以化险为夷的。

孝敬爸妈,青岛潇洒游

青岛具有“东方瑞士”“万国建筑博览”之称。现在是非常适合中老年朋友游览青岛的季节,没有夏季的沙滩和拥挤,没有旺季的高价和紧张。

5月份至6月份运通旅游精心策划了适宜中老年朋友的青岛五日游汽车班旅游产品,产品中包含了328元景点大礼包(120元海鲜餐,60元的特色饺子宴,148元的红酒一瓶),价格很实惠,行程安排合理充实;在服务细节上,运通旅游确保独立发团,全团配导游全程陪同服务,绝对的超值

划算哦。

青岛、威海、烟台、蓬莱、日照、连云港海滨汽车5日游

发团日期:5月11/18/25日、6月每周一

特惠价:398元/人

运通旅游报名热线:87651111

QQ群:116159829

报名地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去旅游网:www.57676.com

旅游许可证:L-ZJ-CJ00079

宁波欧亚男科医院

院址:海曙解放南路8号 健康热线:0574-27859999

五一·劳动节

5月1日-10日

检查费

治疗费

手术费

大幅优惠

沪、浙知名专家倾情献诊

双手托起男人健康

网址:www.nbnkyy.com



扫描二维码